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B 3a1auax 91010 JMCTHKA P - IPOCTOE YUCJIO, @ - HEHYJIEBOI OCTATOK O MOLYJIIO P (6e3 amux npednono-
otcenutl 60ALWUNCTEO 3a0ay NPocmo nesephat). Bee ocTaTki B yCJIOBUSX BeeX 3a/1a9 6Py TCs 110 MOJLYJTIO .
[lepes Tem Kak periaTh 3aJa4u IpejiaraeTcs BCIOMHUATD CJejytonie pakThl 1 UX J0Ka3aTeIbCTBa:

a) Ocratku 0-a,1-a,2-a,...,(p—1)-a 06pa3yioOT MOJHYIO CHCTEMY OCTATKOB 110 MOJIYJIIO P, T.€. BBIIII-
CaHHBIE OCTATKU €CTh IIPOCTO HEKOTOpad nepectaHoBKa octarkos 0,1,2, ..., p — 1; mau, 9T0 TO »Ke camoe,
YMHOXKEHHUE Ha @ HUKAKUE JBa OCTATKA HE CKACUBAEM.

6) CymiecTByer, U IIpU TOM €JMHCTBEHHBIH ocTaTok b, Takoii uro ab = 1 (mod p). b Gyuem Ha3bIBATH

O6pameLM no YMHoOIMCEHUIN OCTATKOM K a.

1. (Coxpawerue cpasnernuti) Ussectro, aro ax = ay (mod p). Jokaxure, uro x =y (mod p). [Ipuse-
JIUTe KOHTPIPUMEPHI K YTBEPKIECHUIO O3 MPEJIIOI0KEHII ITPOCTOTHI P WU HEJCTUMOCTH ¢ Ha P.

2. JIjis HeHyJIeBOIr'o OCTATKa T PACCMOTPUM II0CJIeI0BATEILHOCTD: T, AL, a*T, a’x, . .., a"x, . . . . JJoKaKu-

Te, 9TO 9Ta IMOCIEI0BATE/ILHOCTD KOTIa-HUOYIb 3alUKINTCS, IPUIEM 0e3 IIpeIIeproIa.
DTy OCJIEI0BATEILHOCTD OyIeM Ha3bIBATH 0pOUMOL OCTATKA T.

3. Jokaxkure, 9T0 OpOUTHI JIFOOBIX JIBYX HEHYJIEBBIX OCTATKOB X, Y (T.e. MHOXKECTBA OCTATKOB, KOTO-
pble MOKHO TIOJIy9UTh U3 & (COOTBETCTBEHHO Y) IyTEM MHOTOKDATHOIO YMHOXKEHHUs Ha a) Jubo He
IlepecekaroTcst BooOIIe, JIMOO COBITAIAIOT.

4. Jokaxkure, 910 OPOUTHI JIFOOBIX JIBYX HEHYJIEBBIX OCTATKOB X, Y MMEIOT PaBHYIO JUINHY (B CMBICIIE
MHOZKECTBA U3 HPEJbIILYIIeil 3a/1a11i UMEIOT PABHOE YUCJIO 9JIEMEHTOB).

5. Ilokaxkure, 9To JIuHa OPOUTHI HEHYJIEBOTO OCTaTKa - JeJUTeIb ducia p — 1. BeiBeanre orcioma
mMamyto Teopemy ®epma: eciiu p - IpocToe, @ - 1eIoe, He KpaTHoe p, To a’~! =1 (mod p).
OKBUBajJeHTHas (POPMYJIUPOBKA: P - IPOCTOE, @ - TPOU3BOJIBLHOE TeJIoe = aP — a JIeJInTCs Ha P.

6. Haiiure Bce OCTATKU MO MOJLYJIIO P, COBIAJIAIOIIIE CO CBOMMU OOPATHBIMU 110 YMHOXKEHHIO (T.e. BCe
ocraTku x, Takue 9ro 2 =1 (mod p)).

7. Jlokaxure Teopemy Busbcona: ecim p - npocroe, To (p — 1)! = —1 (mod p).



